BMTOKYO MOTOR WEEK B REH—&

HRG: [2008.11/1(L)-2(8)-3(A) 3ERBAME]

FOTITABRE (TOTT)—F ATAT—2aTr) D L,
ATAT—ValRg) /TYIARRE—F (U—H AR TuF)

#ERE: [2008.11/1(1)-2(R)-3(A#) 3R]

DA—V ARG ITHEER DAL=V A Y=Y 4=V X8—Y
/FURR—=D TS (TLRTAINVRILT)/FRUVHBE(ARUFRAR—R)

008.11/8(£) -9(H) 2B FEIBA#E]

RRIYFEOU(FRII L, Fr/E—RVTT, AQLS, Z4£I515)

BE% [28/20/28 (nm) BE% [28/20/28 (nm) BE% [28/20/28 (nm)

TOTTI—F Ve AT Fr/E—R9TT

J3UR ‘3,395/1,475/1,660 JIUR ‘3,395/1,475/1,660 JIURRTFAVTL— ‘3,395/1,475/1,660
AZXFHRARH — -

—HARTYF FLUABE CERE

2FSvia 2FSvva 2FSvia

(0821 HEEF%) ‘3,715/1,680/1,590 (0821 HEEF%) 3,715.71,680.71,500 (0821 HEEF%) 3,715.71,680.1,500

AFAT—SaTRIY L DAL=V RY—Y L TTRTAINVADLT ADOLS

ary ‘3,395/1,475/1,245 BURNRB L ‘3,395/1,475/1,750 VT hRBL ‘3,395/1,475/1,350
FANYTEHRARH — -

—HARTYF FLUABE ZERE

Bk ARBL ‘3,395/1,475/1,750 VT ARGL ‘3,395/1,475/1,350 aRy ‘3,395/1,475/1,245

TOTTI—F VR AT Fr/E—RHTT

iQ ‘2,985/1,680/1,500 iQ ‘2,985/1,680/1,500 iQ ‘2,985/1,680/1,500
FES2EFEEARH — -

—HARTYF FLUHBE CERE

GILIFAT ‘4,865/1,840/1,900 FILI7—K ‘4,865/1,840/1,900 9392 NATYR ‘4,870/1,795/1,470

ATFAT—ValkE A=V R8—=9 VLN

NISSAN GT-R ‘4,655/1,895/1,370 IHRRLAL DY—rTFa—EIL ‘4,630/1,785/1,685 LS—/ ‘4,825/1,895/1,730
AEEBEH#ASH — -

—HARTYF FLUHBE CERE

LS—/ ‘4,825/1,895/1,730 L5—/ ‘4,825/1,895/1,730 IHRRLAL DY—rTa—EIL ‘4,630/1,785/1,685

AFAT—=SaT I L DAL=V RY—Y L TTRTAINVADLT ADOLS

Oz ‘4,415/1,740/1,475 TH—5 ‘4,740/1,775/1,660 LAY a Tobvyy ‘4.730/1,770/1,545
ErEIFHASH — -

—HARTYF FLUHBE ZERE

V-7 ‘4,740/1,775/1,660 THLRE— ‘4,560/1,780/1,675 5 —H ‘4,740/1,775/1,660

TOTT)—F TIRTFAINIVARITT ARG

*TFuteA ‘4,800/1,800/1,545 F7A—RYT7S5— (12ARERTE) ‘4,730/1,850/1,440 *TTFvteA ‘4,800/1,800/1,545
AEFRIEKRRSH — -

—HARTYF FLUABE ZERE

FA—FYT7S— (2AEXRFE) ‘4,730/1,850/1,440 *TFvtA ‘4,800/1,800/1,545 FA—FYT7S— (12AEXRFE) ‘4,730/1,850/1,440

AFAT—=SaT R L DAL=V RY—Y L TLRTAINVAILT ADOLS

O—RZ%— RHT ‘3,995/1,720/1,255 E7T ‘4,715/1,770/1,835 FTFoY w8 ‘4,735/1,795/1,440
EPX L %2 - -

—HARTYF FLUABE CERE

E7T ‘4,715/1,770/1,835 CX-7 ‘4,680/1,870/1,645 E7T ‘4,715/1,770/1,835

ATFAT—TalkE A=V R 8—9 TR L

f‘;";g%’gé?‘ A RR=YNIT 4 565,1,760,/1515 JADZH:] 4,900.71,875.1,870 SUH—TRYa—avX 4,495.71,810.71,480
ZEEPEIEKARH

=Y AR TYF FLUHBE ZHRE

B ‘3,395/1,475/1,700 FIHD:5 LHEZ— ‘4,730/1,795/1,870 JADZH = =t ‘3,395/1,475/1,665




